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Le Symposium International Biocatalyse et Biotransformations (BIOTRANS), organisé tous les deux ans depuis 1993 est devenu un événement européen majeur dans le domaine de la biocatalyse et des biotransformations. Le succès des précédentes éditions organisées dans divers pays européens attirant plus de 600-700 participants est une confirmation de l'importance et de l'intérêt croissants des chercheurs pour la biocatalyse et les biotransformations particulièrement dans le contexte de la chimie pour le développement durable. 

BIOTRANS 2023 aura lieu en France à La Rochelle, espace ENCAN, du 25 au 29 juin 2023. Cette 16ème édition, en favorisant l’interdisciplinarité et les échanges entre acteurs des secteurs privés et publics, offre une occasion exceptionnelle de rencontrer des conférenciers d'universités et d'entreprises du monde entier (20 conférences plénières), leaders dans les domaines avancés de la biocatalyse et des biotransformations telles que l'IA pour la protéine prédictive structure et réaction, nouvelles enzymes et ingénierie enzymatique, procédés enzymatiques innovants, métabolisme de synthèse.

· 30 communications orales et 14 posters de pitch seront sélectionnés : date limite de soumission des résumés 15 mars.

· Tarif préférentiel jusqu'au 15 mars 2023 : https://www.biotrans2023.com/

BIOTRANS 2023 est organisé par le réseau français Biocatalyse en Synthèse Organique CBSO qui est aussi un groupe « Chimie et Biotechnologie » au sein de la SCF.

Laurence Hecquet (Chair) et le comité d’organisation de BIOTRANS 2023
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